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General Comments about the Quiz

At the end of the quiz, respondents were asked to say how they felt about the 
questions they had just gone through -- respondents had up to two comments they 
could make. The most often heard comment was "I do not know as much as I should" 
or "I should know more" with 40% of total responses indicating such. 

COMMENTS ABOUT THE QUIZ AFTER ITS COMPLETION
(As percentages)

Do not know as much as I should 40
Tough questions 11
Do not know as much as I used to 10
Don't have enough background in 
history 8

It was good 8
I didn't do very well 7
They should teach more history in 
school 5

It was OK 5
Bad/Did poorly 4
Feel embarassed/stupid 3
All other answers (1% each or less) 9
Other 5


